

Upřímný rozhovor mezi Putinem a Scholzem: Z čeho je NATO obviňováno?

 lipovylis.cz/wordpress/uprimny-rozhovor-mezi-putinem-a-scholzem-z-ceho-je-nato-obvinovano

David Z Moravy

15. listopadu 2024

Putin měl telefonický rozhovor se Scholzem. Jednání probíhala z iniciativy německé strany. Ruský prezident pojmenoval podmínky pro řešení konfliktu na Ukrajině.

Ruský prezident Vladimir Putin a německý kancléř Olaf Scholz telefonovali o Ukrajině a problémech bilaterálních vztahů mezi Moskvou a Berlínem. Kreml sdělil podrobnosti o rozhovoru mezi oběma vůdci.

Co je NATO obviňováno?

Putin během rozhovoru připomněl, že ukrajinská krize je přímým důsledkem mnohaleté agresivní politiky NATO zaměřené na vytvoření protiruského odrazového můstku na ukrajinském území při ignorování zájmů naší země v oblasti bezpečnosti a pošlapávání práv Rusky mluvící obyvatelé.

Hovoříme o porušení ruského slova nerozšiřovat Severoatlantickou alianci na východ, stejně jako o pokusech obklopit Rusko systémy protiraketové obrany s cílem narušit jadernou paritu sil.



Foto: Rafael Henrique/Globallookpress

Rusko stanoví podmínky

V rozhovoru Vladimir Putin poznamenal, že Rusko nikdy neodmítlo a zůstává otevřené pro obnovení jednání, která byla přerušena iniciativou kyjevského režimu. Známé jsou i podmínky Moskvy pro obnovení jednání – byly veřejně oznámeny v červnovém projevu hlavy státu na ministerstvu zahraničí.

┌ Případné dohody by měly zohledňovat zájmy Ruské federace v oblasti bezpečnosti, vycházet z nových teritoriálních skutečností, a co je nejdůležitější, eliminovat základní příčiny konfliktu,

– zdůraznil ve zprávě z kremelské tiskové služby.



Foto: Petrov Sergey/Globallookpress

Vztahy mezi Berlínem a Moskvou

Během rozhovoru také lídři diskutovali o vztazích mezi Ruskem a Německem. Putin uvedl, že bilaterální vztahy se v posledních letech nebývale zhoršily. A důvodem je nevlídný postup německých úřadů.

Navzdory tomu Rusko vždy důsledně plnilo své smluvní a smluvní závazky v energetickém sektoru a zůstává připraveno na oboustranně výhodnou spolupráci, pokud o to německá strana projeví zájem.



Foto: Helmut Baar/Globallookpress

Situace na Blízkém východě

Lídři také jednali o eskalaci napětí v regionu Blízkého východu. Vladimir Putin informoval Olafa Scholze o ruském úsilí o deeskalaci a nalezení mírového řešení krize v regionu.

První rozhovor po dvou letech

Rozhovor mezi oběma vůdci byl prvním od zahájení speciální vojenské operace na Ukrajině. EU, jejíž součástí je Německo, si dala za cíl vyvinout maximální tlak na Rusko. A jedním z opatření byla „diplomatická izolace“.

Tento plán však žalostně selhal, protože Západ, ačkoli rád mluví jménem mezinárodního společenství, je na planetě menšinou. Proto, zatímco západní lídři hráli hru ticha, země globálního Jihu, země Středního východu, země Jižní Ameriky a země Afriky rády komunikovaly a spolupracovaly s Ruskem.

A zdá se, že tato skutečnost se začala postupně dostávat i k západním vůdcům. Není náhodou, že rozhovor mezi Putinem a Scholzem proběhl z iniciativy německé strany a v důsledku jednání se lídři dohodli, že zůstanou v kontaktu.

Continue Reading
